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Προσήλθαν 200 έφηβοι στην Θεία Λειτουργία με 
τον Φωκίδος Θεόκτιστο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική χαρά τελέστηκε την 
Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025 η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Καστρακίου Φωκίδος, που διοργάνωσε το 
Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος.

Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. 
Θεόκτιστος, συλλειτουργούντων των ιερέων-κατηχητών που διακονούν στα 
κατηχητικά των εφήβων της Μητροπόλεως. Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε το 
γεγονός ότι και οι ιεροψάλτες της ημέρας ήταν ιερείς που υπηρετούν επίσης στο 
έργο της κατήχησης.

Περισσότεροι από 200 έφηβοι από όλα τα κατηχητικά της Φωκίδος συμμετείχαν με 
ζήλο και προσευχητική διάθεση, γεμίζοντας τον ναό με φως, χαρά και ελπίδα και 
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πολλά από τα παιδιά κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων. Ο Σεβασμιώτατος, με 
πατρική αγάπη, απηύθυνε λόγο καρδιάς προς τα παιδιά, ενθαρρύνοντάς τα να 
συνεχίσουν με κοινή πίστη στο Θεό, με σεβασμό, με αγάπη και ενότητα προς την 
πορεία τους στο να γνωρίσουν περισσότερο τον Χριστό. Επίσης, τόνισε ότι οι 
ιερείς-κατηχητές αγωνιούν και προσεύχονται για την καλή σωματική και 
πνευματική πρόοδο των παιδιών, αλλά τόνισε ότι όσο και να προσεύχονται οι 
κατηχητές δεν γίνεται τίποτε εάν τα παιδιά δεν αποδεχθούν με ελεύθερη βούληση 
το να ακολουθήσουν τον Χριστό. Ο Θεός, είπε ο Σεβασμιώτατος, έπλασε τον 
άνθρωπο ελεύθερο χωρίς να τον πιέζει με το ζόρι να Τον ακολουθήσει, εάν αυτό 
δεν το θέλει ο ίδιος ο άνθρωπος! Τέλος, τόνισε, να φυλαγόμαστε από άγνωστους 
ανθρώπους που δεν ξέρουμε τους οποίους μπορούμε φυσικά να τους χαιρετούμε, 
αλλά δεν χρειάζεται να τους ακολουθούμε!

Μετά τη Θεία Λειτουργία, τα παιδιά απόλαυσαν κέρασμα εκ μέρους του 
Σεβασμιωτάτου, που περιελάμβανε κρουασάν και χυμούς, σε μια όμορφη στιγμή 
χαράς και επικοινωνίας.

Ακολούθησε εκδρομή στην Πάτρα, όπου οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 
προσκυνήσουν με ευλάβεια στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα Πατρών. Στη συνέχεια, οι 
νέοι απόλαυσαν ελεύθερο χρόνο στην πόλη, συμμετέχοντας σε δραστηριότητες 
όπως βόλτα, φαγητό, laser tag, Pixel, escape room και άλλες ψυχαγωγικές 



εμπειρίες, πάντα μέσα σε πνεύμα χαράς, ενότητας και φιλίας.

Η όλη εκδήλωση άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις, τόσο για την άψογη 
διοργάνωση όσο και για το μήνυμα που μετέφερε: ότι η πίστη στον Χριστό και η 
ζωή μέσα στην Εκκλησία μπορούν να συνδυάζουν την συμμετοχή την Θεία 
Λειτουργία, την χαρά, τη φιλία και την ψυχαγωγία, δείχνοντας στους νέους πως η 
πορεία με τον Χριστό είναι όμορφη και ζωντανή.


















